
10 мая 2017 г.                                                                                                                          г. Тула

11 часов 40 минут

Заместитель руководителя управления Федеральной антимонопольной службы по 
Тульской области, рассмотрев протокол и материалы дела об административном
правонарушении № АП 02-11/42-2017, возбужденного по части 1 статьи 14.3 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении
должностного лица – индивидуального предпринимателя Питькова по части 1
статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее КоАП РФ), в присутствии последнего,

УСТАНОВИЛ:

На рекламном баннере, расположенном на пристройке к дому № 14 по
Красноармейскому проспекту г. Тулы, размещена реклама следующего
содержания:

«САМУРАЙ

Суши – пицца

Скоро открытие

Доставка           79-02-77     34-43-72

Уже работает     www.samurai-tula.ru »

Указанная информация адресована неопределенному кругу лиц, направлена на
привлечение внимания к объекту рекламирования: возможности заказать
доставку суши и пиццы на дом, формирование или поддержание интереса к нему
и его продвижение на рынке и, в силу статьи 3 Федерального Закона «О рекламе»,
является рекламой.

1. В соответствии с пунктом 20 части 3 статьи 5 Федерального закона «О рекламе»
признается недостоверной реклама, содержащая не соответствующие
действительности сведения об изготовителе или о продавце рекламируемого
товара.

Несмотря на указание в рекламе наименования «Самурай» фактически
рекламодателем и лицом, осуществляющим хозяйственную деятельность, является
индивидуальный предприниматель Питьков. Наименование «Самурай» вводит в
заблуждение потребителей рекламы относительно продавца товара и влечет
нарушение пункта 20 части 3 статьи 5 Федерального закона «О рекламе» в части
недостоверной информации о продавце товара.

2. В соответствии со статьей 8 Федерального закона «О рекламе» в рекламе
товаров при дистанционном способе их продажи должны быть указаны сведения о
продавце таких товаров: наименование, место нахождения и государственный
регистрационный номер записи о создании юридического лица; фамилия, имя,
отчество, основной государственный регистрационный номер записи о
государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального



предпринимателя.

В нарушение указанных требований в рекламе дистанционного способа продажи
– доставки продуктов питания суши и пиццы отсутствует указание фамилии, имени,
отчества, основного государственного регистрационного номера записи о
государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального
предпринимателя.

В соответствии с частями 6, 7 статьи 38  Федерального закона «О рекламе» за
нарушение пункта 20 части 3 статьи 5, статьи 8 ответственность несет
рекламодатель и рекламораспространитель, в данном случае – индивидуальный
предприниматель Питьков.

Частью 1 статьи 14.3  Кодекса РФ об административных правонарушениях 
установлено, что нарушение рекламораспространителем,
рекламопроизводителем законодательства о рекламе влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц от четырех тысяч до двадцати
тысяч рублей.

Факт совершения административного правонарушения должностным лицом –
индивидуальным предпринимателем Питьковым подтверждается протоколом по
делу № АП 02-11/42-2017, составленным 10 мая 2017г., а также материалами
рекламного дела № 02-03/21-2017.

Срок давности привлечения к административной ответственности, установленный
частью 1 статьи 4.5 КоАП за нарушение рекламного законодательства, на момент
вынесения настоящего постановления не истек.

 Решая вопрос о виде и размере административного наказания, учитывается
характер совершенного административного правонарушения, имущественное и
финансовое положение юридического лица (личность виновного, его
имущественное положение) обстоятельства, смягчающие административную
ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную
ответственность.

Обстоятельства смягчающие/отягчающие вину должностного лица –
индивидуального предпринимателя Питькова не установлены.

В соответствии с частью 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ являющимся субъектами малого и
среднего предпринимательства лицам, осуществляющим предпринимательскую
деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а
также их работникам за впервые совершенное административное
правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля
(надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение
административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено
соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта
Российской Федерации об административных правонарушениях,
административное наказание в виде административного штрафа подлежит
замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью
2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных
частью 2 настоящей статьи.



Согласно частям 1 и 2 статьи 3.5 КоАП РФ предупреждение - мера
административного наказания, выраженная в официальном порицании
физического или юридического лица. Предупреждение выносится в письменной
форме.

Предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные
правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы
причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного
мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории
и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы
чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при
отсутствии имущественного ущерба.

На основании изложенного, руководствуясь статьёй 3.5, 4.1.1, частью 1 статьи 14.3.,
статьей 23.48., частью 1 статьи 29.9. Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

ПОСТАНОВИЛ:

Признать должностное лицо  – индивидуального предпринимателя Питькова
виновным в совершении административного правонарушения,  ответственность за
которое предусмотрена частью 1 статьи 14.3 КоАП РФ, и назначить ему наказание в
виде предупреждения.

 

Дата получения (выдачи) постановления о наложении штрафа – 10 мая 2017 года

Дата вступления постановления в законную силу – 20 мая 2017 года


